

善举:深夜救助醉汉 歹意:随手顺走皮包

一念之差,救人青年进班房

被救助的市民对高某表示了原谅,并希望警方能从轻处理。警方也相信高某并不是有心为恶,他本是想做好事,但是高某已经触犯了法律,目前已经被刑事拘留。

本报烟台7月19日讯(记者 鞠平)看见醉汉躺在路边,皮包手机散落在地上,他没有动心;将醉汉搬到派出所门口,他拿走了皮包却没有跑;担心醉汉的安全,他又返回派出所求助,却因此“自投罗网”。16日,救人后又犯了罪的高某被刑事拘留。

15日晚上11点多,23岁的高某看到躺在路边的一名醉汉,手机、皮包、钥匙散落一地。“我看他很像我以前学电焊的师傅,我师傅也经常

喝醉酒,于是我就想把他送到一个安全的地方”。16日上午,在烟台市南山路派出所,高某这样解释了自己救人的动机。高某将醉汉的钥匙、皮包等物装进了一个塑料袋里,随后翻找手机里的号码,给醉汉的父母打了电话,但两位老人并没有相信。随后高某又拨打了110,却因对烟台的道路不熟悉,说不清位置,民警无法出警。

16日凌晨,高某乘出租车,和的哥一起将醉汉搬上了南山路派出所门口的一辆

车上。离开时,高某突然萌发了贪念,将醉汉的皮包拿走。走出几个胡同后,高某打开了皮包,看到里面有2400元,便将钱塞进了自己的内衣里,并将皮包扔掉。

按常理,此时高某应该赶快逃跑,可是他突然又担心醉汉的安全,返回了派出所,求助民警将醉汉抬进了派出所。

16日凌晨1时,在派出所里,民警安置好醉汉后,对高某进行了简单的登记,登记还没结束,醉汉却突然醒了。他到处寻找自己的皮包,并大喊自己的皮包里面有很多钱。高某一时慌了,他的表现被民警发现。在民警的追问下,高某承认了自己一时贪念,拿走了醉汉的钱包。

南山路派出所的初所长告诉记者,被救助的市民对高某表示了原谅,并希望警方能从轻处理。警方也相信高某并不是有心为恶,他本是想做好事,但是高某已经触犯了法律,目前已经被刑事拘留。

16日上午,记者在烟台市南山路派出所见到了高某。当记者询问为什么会偷包时,他停顿了一下说,2400元,那是好几个月的工资,可能是鬼迷心窍了。听到失主已经谅解他了,高某很长时间没有说话,看得出他很难过。

一位旁观者感慨,本来他是做了好事,应该被感谢,可是一念之差让他走向歧途。

胃疼上医院

仁医生竟诊出两种病

本报泰安7月19日讯(见习记者 王鹏)泰城一市民因胃疼去医院看病,结果三名医生诊断出了两种不同的病。更为夸张的是,其中一人竟诊断出阑尾炎。

15日13时,泰城市民于女士午饭后感觉胃疼,在朋友的陪同下来到泰城一家医院就诊。由于是午休

时间,于女士来到急诊室找值班医生就诊,值班医生经过检查后确诊为吃了凉东西导致胃疼,打止痛针20分钟后就可以止疼。止痛针打完半个小时后,于女士仍感疼痛,便又来到急诊室。先前那位值班医生已经下班,另一位医生问了她大概情况后,稍作检查便对于女士

说,她得的是阑尾炎。于女士听后,表示质疑。医生对她说,可以去二楼的外科复查。

于女士又来到外科进行复查,外科的一位医生进行检查后,笑着对她说,不是阑尾炎,就是吃得不合适导致胃疼,进行输液就可以了。于女士这才松了一口气。于女士再次回到急诊室质问诊出阑尾炎的医生,该医生竟毫无歉意。

长盛300指数基金
沪深300(LOF)正在发行
400-888-2666 基金投资需谨慎



莲花山涌瀑

7月18日,一名小游客在新泰莲花山子母泉瀑布旁戏水。连日的降雨使新泰莲花山山泉喷涌,形成群瀑飞流的独特景观。莲花山古称新甫山,因九峰环抱,状似莲花而得名,是国家4A级旅游景区、国家森林公园和世界地质公园。

本报记者 陈文进 摄



热烈祝贺梅赛德斯-奔驰授权经销商 济南之星汽车服务有限公司市中分公司开业

开业期间购买梅赛德斯-奔驰B级、C级、E级、GLK级车辆客户,在现金优惠的基础上,再赠送开业万元大礼。

梅赛德斯-奔驰金融助您购车更轻松,购买梅赛德斯-奔驰B级、C级、E级、GLK级车辆客户尊享18个月零利率,36个月2.99%的低息贷款,更有手续费全免优惠。



Mercedes-Benz

最终解释权归济南之星汽车服务有限公司所有

济南之星汽车服务有限公司
济南市历下区工业南路60-1号
销售热线: (0531) 8854 7010

济南之星汽车服务有限公司市中分公司
济南市市中区英雄山路84号
销售热线: (0531) 6781 1188